

## 2012 年清华经管学院大二本科生暑期社会实践动态

### 第一天（6月25日）

在 2012 年清华经管学院以“农村金融发展及信息化”为调研课题的暑期社会中，2010 级本科生陆续奔赴吉林、辽宁、浙江和青海四省、十余个县市，在教师指导下，进行科研和社会实践活动。

吉林长春分队一行 21 人 6 月 25 日顺利抵达了目的地吉林长春。

在旅途中，各位辅导员和老师宣讲了暑期实践主要工作内容——问卷填写的基本知识，强调了实践中的各项注意事项，要求同学们在认真、踏实完成工作任务的同时，保障好人身安全。

26 日，同学们将正式开展调研工作，深入农户和村镇进行走访，了解农村金融状况。相信大家一定能去的更多重要的调研成果。

与此同时，另一队赴吉林长春的调研支队也踏上了征途，在一路中同学们欢声笑语，和辅导员们热情交谈。



吉林长春支队的同学在火车上认真准备

第一天，对于即将到来的调研实践同学们都表现了很大的热情。辽宁建平支队的同学们一大早就坐上了火车，直至深夜 11 点才到达了目的地，十个小时劳累的火车旅程丝毫没有减弱同学们实践的热情。

千里之行，始于足下。实践的第一天，同学们带着思考，肩负责任，怀抱热情的踏上了实践之路。在接下来的日子里，同学们将进行为期五天左右的调研。本次参与实践的学生人数为 221 人，所有学生分为 12 个支队，每个支队由一位老师和一位研究生辅导员带队。